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Student’s Feedback Analysis 

2019-20  

The college had collected 175 feedback from the students on various 

subjects such as, does curriculum is able to instil critical thinking in the 

students, employability, library facilities and e-learning resources, 

teacher’s efficiency and co-curricular activity, grievance redressal and 

timely syllabus coverage by teachers. The analysis is as below. 

 

 

Q.1 To what extent the present curriculum is able to instil critical thinking among the students?  
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Q.2. To what extent does the course curriculum add to the knowledge and skill of the students so 

essential for better employability? 

 

 

 

Q.3. Library facilities/ Online educational resources /Computer/Internet 

 

 

Q.4. To what extent the modern teaching aids, power point presentations, web-resources, multi-

media, e-content etc. are used by most of the teachers while teaching? 

 

 

6%

19%

34%

24%

17% Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

0

10

20

30

40

50

60

70

Ex
ce

lle
n

t

V
er

y 
G

o
o

d

G
o

o
d

A
ve

ra
ge

B
el

o
w

 A
ve

ra
ge

Sp
o

rt
s…

Ex
ce

lle
n

t

V
er

y 
G

o
o

d

G
o

o
d

A
ve

ra
ge

B
el

o
w

 A
ve

ra
ge

La
b

o
ra

to
ry

…

Ex
ce

lle
n

t

V
er

y 
G

o
o

d

G
o

o
d

A
ve

ra
ge

B
el

o
w

 A
ve

ra
ge

C
le

an
 d

ri
n

ki
n

g 
w

at
er

Ex
ce

lle
n

t

V
er

y 
G

o
o

d

G
o

o
d

A
ve

ra
ge

B
el

o
w

 A
ve

ra
ge

9%

21%

28%

25%

17% Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average



 

 

Q.5. To what extent the teachers keep the students updated about the latest developments in the 

subject/area of knowledge? 

 

 

Q.6. To what extent the teachers encourage the students to participate in extra-curricular, co-

curricular activities and research projects? 

 

 

Q.7. To what extent you are satisfied with timely coverage of syllabus? 
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Q.8. To what extent the grievances/problem are redressed/solved well in time? 

 

 

Q.9. To what extent the campus is green and eco-friendly? 

 

 

Suggestions: 

1. Revised the curriculum  

2. Enhanced experiential learning 

3. ICT based teaching-learning should be used. 

4. Improve infrastructure and drinking water facilities. 

5. More books should be provided from the library. 
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